

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 8 (10229)
28 января
2026 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/soroka.rus
► ВКонтакте: vk.com/soroka_ru
► радио Сорокино 103,2 FM

В памяти навеки

Главная тема. Посмертная награда вручена семье героя



На снимке: Боец был награждён за проявленные мужество и самоотверженность при выполнении боевых задач/ ФОТО АРХИВ

Ксения Березина

Медалью «За отвагу»
посмертно награждён наш
земляк Андрей Зубченко.

Награду и удостоверение к ней в торжественной обстановке приняли из рук официальных лиц Вера Андреевна и Юрий Дмитриевич — родители погибшего. Их сын, Андрей Зубченко, был удостоен государственной почести за проявленные мужество и самоотваженность.

верженность.

Боевой путь Андрея начался с решения подписать контракт с Министерством обороны в ноябре 2022 года. После обучения он отправился выполнять боевые задачи. В мае 2025 года связь с ним прервалась. Позднее стало известно, что 11 июня Андрей Зубченко погиб при исполнении воинского долга.

21 октября земляки прощались с ним.

Выступления на церемонии вручения награды были краткими и сдержанными, но в

каждом слове звучала высокая оценка поступка солдата.

«Он сделал выбор, руководствуясь чувством долга, и не свернулся с выбранного пути. Мы обязаны хранить память о такой стойкости», — сказала, обращаясь к собравшимся, координатор фонда «Зашитники Отечества» Анастасия Преснякова.

Глава округа Александр Агеев, передавая награду родителям, отметил: «Подвиг вашего сына — это фундамент, на котором стоит спокойствие нашей страны. Его мужество не имеет

цены и служит всем нам примером истинного патриотизма».

«Глубина нашей благодарности семье героя не имеет границ. Мы преклоняемся перед его самоотверженностью», — добавил представитель «Молодой Гвардии» Никита Киреев.

Эти слова стали официальным и общественным признанием: выбор и путь Андрея Зубченко являются воплощением воинской чести и личного мужества.

Вечная слава герою!

Безопасность

«Лёгкие» деньги — тяжёлый приговор

Следственный комитет обращается к родителям и законным представителям! Ваш ребенок может быть в опасности!

Из-за недостатка жизненного опыта несовершеннолетние не всегда могут адекватно оценить степень риска и часто не осознают всех возможных последствий своих действий.

Подростки нередко становятся жертвами манипуляций, им предлагаются «лёгкий» и быстрый заработок в интернете. В результате их могут вовлечь в противоправную деятельность в сетевом пространстве, в том числе в его теневых сегментах, для сбыта и распространения наркотических средств.

Уважаемые родители! Проявляйте бдительность: узнайте, на что ваш ребенок тратит деньги, что ищет в телефоне, о чем умалчивает. Обращайте внимание на резкую скрытность, нервозность при получении уведомлений на телефоне.

Тревожный сигнал — появление дорогих вещей у ребенка без понятного источника доходов.

Самое важное — общайтесь с детьми. Объясните, что подобные «заманчивые предложения» — это ловушка. Не оставайтесь в стороне, пока не стало слишком поздно!

Напомним, что уголовная ответственность за распространение наркотиков наступает с 14 лет и предусматривает строгое наказание, вплоть до лишения свободы.

Так, в Кемеровской области к 6 годам лишения свободы осужден подросток, признанный виновным в покушении на сбыт наркотических средств в крупном размере.

Следственный комитет России призывает подростков: будьте осторожны! Не поддавайтесь на провокации незнакомых людей в сети Интернет и мобильных приложениях.

Помните: бесплатный «лёгкий» заработок часто ведет к тяжелым последствиям.

Соб. инф.

Идёт проверка посевного фонда

Сельское хозяйство. Сорокинский округ готовится к посевной кампании 2026 года

Оксана Барсукова

■ В Тюменской области полным ходом идёт подготовка к предстоящему посевному сезону. Внимание сосредоточено на двух важнейших составляющих успешного сезона: качестве семенного материала и технической готовности аграрного парка.

В Сорокинском округе ведётся системная проверка семян яровых зерновых и зернобобовых культур.

Специалисты понимают: от качества посевного материала напрямую зависит будущий урожай, поэтому подход к делу — максимально ответственный.

Как рассказала агроном отдела сельского хозяйства Администрации Сорокинского округа Ксения Попкова, на сегодняшний день приобретено 100 тонн простых минеральных удобрений. Также обследована вся необходимая партия семян — 1870 тонн, что полностью соответствует потребности округа. В структуре потребности преобладает пшеница — ей отведено 1280 тонн. Семян овса требуется 700 тонн, а гороха — 16 тонн семян.



■ Подготовить кондиционные семена — задача важная / ФОТО: АРХИВ

Первые результаты анализов показывают: кондиционными признаны только 626 тонн семян, что составляет 33 % от общей потребности. Показатель ещё не достиг стопроцентной отметки, работа продолжается планомерно — у аграриев достаточно времени, чтобы скорректировать запасы и довести долю кондиционных семян до необходимого уровня.

В разрезе по хозяйствам ситуация выглядит следующим образом: в ООО «Пинигинское» протестировали все необходимые 350 тонн семян, из которых кондиционными оказались 70 тонн — это 20 % от потребности и качество полевых работ. Масштаб задач впечатляет: предстоит ремонтировать около 3 500 тракторов, обслужить более 1 300 комбайнов и подготовить 3 400 единиц посевной и посевообрабатывающей техники. Чтобы справиться с таким объёмом, в регионе создана необходимая инфраструктура: функционируют 261 специализированная мастерская и 394 гаража. Заранее подготовлены все требуемые материалы и запчасти, что позволяет избежать задержек в ремонтных работах.

В ООО «Нива», где потребность составляет 800 тонн, специалисты проверили 840 тонн семян — объём даже превысил потребность. Из них кондиционными оказались 250 тонн, или 31 %. А в ИП Склянов при потребности в 220 тонн обследовано 286 тонн, из которых 176 тонн (80 %) признаны кондиционными.

Эти данные позволяют специалистам не только оценить реальную картину по каждому хозяйству, но и выстроить дальнейшую работу. Важно, чтобы к началу сезона-2026 каждый производитель располагал необходимым запасом качественного семенного материала.

Тем временем во всей Тюменской области активно ведётся подготовка к посевной кампании. Работы идут строго по графику: специалисты приводят в порядок тракторы, культиваторы и посевные комплексы, понимая, что от исправности машин зависит оперативность и качество полевых работ.

Сообщение, подготовка к сезо-2026 идёт в плановом режиме. В Сорокинском округе основное внимание сосредоточено на проверке и корректировке семенного фонда, а в масштабах Тюменской области — на восстановлении и обслуживании сельхозтехники. Совместные усилия аграриев, специалистов и администрации создают прочную основу для успешного проведения посевной кампании. Всё это даёт уверенность, что предстоящий сезон пройдёт организованно, а регион сможет рассчитывать на достойный урожай.

Государственное признание заслуг

Служу Отечеству. Удостоверения ветеранов боевых действий получили сорокинцы

Подготовила Мария Елисеева

■ 20 января стал днём заслуженного признания для наших земляков — Антона Дрота, Максима Мартынова и Игоря Никифорова. В торжественной обстановке им были вручены удостоверения ветеранов боевых действий.

Их путь к этим почётным документам начался задолго до торжественного момента — 28 ноября 2022 года, когда они были призваны насрочную службу. Впереди был, казалось бы, обычный армейский год, полный учений и привычных солдатских будней. Но судьба распорядилась иначе. Их служба стала не просто исполнением долга, а настоящим подвигом на передовой.

Прямо с учебных частей ребята оказались там, где решалась судьба безопасности страны. Им выпало выполнять задачи высочайшей ответственности: прикрывать государственную границу, отражать вооружённое вторжение на территорию Курской области и давать отпор вражеским про-

вокациям. В этих суровых условиях они проявили не только блестящую боевую выручку и мужество, но и ту внутреннюю крепость, которая отличает настоящих защитников.

Спустя время, в день торжественной церемонии, их

личное мужество обрело статус государственной благодарности. Их стойкость и верность воинской присяги получили официальное признание.

На церемонии, где присутствовали глава округа Александр Агеев, заместитель главы Елены Гараба, социальный координатор фонда «Зашитники Отечества» Анастасия Преснякова, а также представители «Движения Первых» и «Молодой Гвардии», звучали искренние и теплые слова.

«Заслуженное признание получили наши земляки, молодые ребята, которые встали на защиту Родины в непростое для страны время», — отметила Анастасия Преснякова. — Вы показали, что истинная сила — в характере, а верность долгу не зависит от возраста».

«Героями не рождаются — ими становятся в час испытаний, — поддержал предста-



■ На снимке: Удостоверение получил Максим Мартынов/ФОТО: АРХИВ

Президент подвёл итоги совещания

В коридорах власти. Владимир Путин поговорил с министрами об обращениях на прямой линии

Подготовил Владимир Дымов

■ 21 января президент провёл первое в 2026 году совещание с правительством. Министры отчитались о проведённой работе по поручениям по итогам прямой линии.

Президент России Владимир Путин обсудил с правительством зимний сезон в регионах, поддержку бойцов СВО и семей с детьми, а также дал поручения по итогам прямой линии.

■ О работе ЖКХ в зимний период

Глава страны предложил начать обсуждение с того, как регионы, в том числе находящиеся вблизи от линии боевого соприкосновения, проходят зимний сезон. Как работает энергетическая инфраструктура, обеспечивается подача электричества, тепла, воды в дома граждан, на предприятия, в организации социальной сферы.

Министр строительства и ЖКХ Ирек Файзуллин рассказал в докладе президенту, что в стране сегодня работает более 25 тысяч аварийных бригад общей численностью 112 тысяч человек, которые располагают 45 тысячами единиц техники.

Владимир Путин поинтересовался у губернатора Камчатского края Владимира Солодова, как обстоят дела в регионе после мощного циклона.

Именно на этой основе, по мнению президента, и правительство, и регионы должны постоянно совершенствовать систему поддержки семей с детьми, дополнять и донастраивать её, и тогда демографическая политика будет приносить реальный, ощущимый результат.

Президент подчеркнул, что власти, как местные, так и федеральные, должны быть готовы к сильным морозам, и к снегопадам, не допускать возникновения форс-мажорных ситуаций.

Минэнерго поручено проанализировать меры для скорейшего восстановления объектов энергетики в приграничных регионах, Сибири и на Дальнем Востоке.

Всех услышали

Основная же часть совещания касалась вопросов, поступивших на прямую линию. Путин отметил, что их было более трёх миллионов.

На прямой линии была поднята проблема, что многие многодетные семьи не получают от государства пособий, так как их доход превышает необходимый минимум, причём зачастую на сущие копейки.

Путин подчеркнул, что с недавнего времени для обработки обращений применяются отечественные решения в сфере искусственного интеллекта (ИИ) и благодаря новым



■ На снимке: Идёт совещание / ФОТО: ПРАВИТЕЛЬСТВО РФ

Путин подчеркнул, что поддержка участников СВО и членов их семей — это моральная обязанность государства.

«Для успешного выполнения боевых задач — я думаю, что это очевидно, люди на фронте должны знать, что государство надежно обеспечивает их интересы и интересы членов их семей. Это значительная часть мотивации в эффективной работе в боевых условиях», — сказал президент. Путин также сообщил, что планирует обсудить с министром обороны Андреем Белюсовым вопросы цифровизации системы обеспечения бойцов СВО выплатами.

Также президент заявил, что льготные лекарства должны быть доступны в каждом регионе, в любом населенном пункте. Как он особо подчеркнул, это «социальные обязательства государства».

Поддержка бизнеса и предпринимательства

Отдельный блок вопросов касался поддержки предпринимателей и бизнеса. Путин подчеркнул, что налоговая нагрузка на бизнес не должна расти чрезмерно.

Владимир Путин: «Важно избежать чрезмерного роста нагрузки на предпринимателей, увеличения издержек на ведение бухгалтерии и так далее. Они затронут малый бизнес, который развивается, по своим объемам перерастает патентную систему и начинает уплачивать налог на добавленную стоимость».

Правительству РФ было поручено обсудить упрощение налоговой отчетности для малого бизнеса. Кроме того, Путин назвал хорошей идеей предложение министра экономического развития Максима Решетникова о введении переходного периода для предпринимателей.

Другие заявления

Путин отметил, что ключи от купленных квартир должны выдаваться вовремя. Особую роль в данном случае играет системная работа с застройщиками на уровне местных и региональных властей, строительных и снабжающих организаций, на уровне федерального законодательства, добавил он.

«Как и договаривались, с 1 января текущего года был отменен мораторий на штрафы для застройщиков, которые не передают ключи от квартир в оговоренные сроки. То есть если строительные компании затягивают выполнение своих обязательств, то покупатели жилья смогут компенсировать издержки. Повторю еще раз, ключи от купленных квартир должны выдаваться вовремя», — сказал глава государства.

В курсе дела
Вождение по-новому: какие изменения ждут будущих водителей с 1 марта

С 1 марта вступают в силу существенные изменения в системе подготовки водителей — они затронут как новичков, так и опытных автомобилистов.

Прежде всего увеличится объём практической подготовки для получающих категорию В: вместо прежних 38 часов будущим водителям предстоит отработать за рулём 42 часа. Эта мера призвана повысить безопасность на дорогах — дополнительное время позволит лучше освоить сложные манёвры и адаптироваться к различным дорожным ситуациям, что особенно важно перед экзаменом.

Серьёзной переработке подвергнется и теоретический курс. Акцент в обучении первой помощи сделают на действиях именно при ДТП. Кроме того, в программу включат новый раздел о средствах индивидуальной мобильности (СИМ): ученики подробно разберут правила взаимодействия с электросамокатами на дороге.

Важным новшеством станет изучение электронных документов — будущие водители освоят работу с цифровыми водительскими правами и полисом ОСАГО. Также в курс добавят модуль о рисках опасного вождения, где проанализируют типичные ошибки и их последствия.

Существенно изменится и формат обучения теории: автошколы получат право проводить занятия дистанционно. Для контроля посещаемости и успеваемости будут использоваться специализированные программы. При этом традиционный очный формат сохранится — каждая автошкола сможет предложить оба варианта, а ученики выберут наиболее удобный.

Опытные водители оценят упрощение процедуры открытия новых категорий. Теперь им не придётся проходить полный курс заново — достаточно освоить лишь дополнительные модули, соответствующие особенностям нового транспортного средства. Это позволит сэкономить время и средства, тем, кто хочет расширить свои водительские возможности.

Наконец, с 1 марта расширятся перечень организаций, где можно пройти подготовку по категориям В (такси), С (грузовики) и D (автобусы). Помимо автошкол, такие программы станут доступны в таксопарках и на транспортных комбинатах. Это приблизит обучение к реальным условиям работы и сделает подготовку специалистов для транспортной отрасли более доступной.

Соб. инф.

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
РАСПОРЯЖЕНИЕ № 45

21 января 2026 г.

с. Большое Сорокино

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ГРАФИКА ПРИЁМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ В АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

В соответствии со статьёй 33 Конституции Российской Федерации от 12.12.1993, статьёй 13 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Уставом Сорокинского муниципального округа, распоряжением администрации Сорокинского муниципального района от 17.11.2025 № 507 «Об утверждении Положения об администрации Сорокинского муниципального округа»

- Утвердить график еженедельного приёма граждан по личным вопросам с 01 января 2026 г. согласно приложению № 1.
- Утвердить график приёма граждан помощниками главы Сорокинского муниципального округа по населённым пунктам Сорокинского муниципального округа с 01 января 2026 г. согласно приложению № 2.
- Утвердить Порядок личного приёма граждан с 1 января 2026 года согласно приложению № 3.
- Распоряжение администрации Сорокинского муниципального района от 13.03.2025 № 114 считать утратившим силу.

5. Настоящее распоряжение вступает в силу с 01.01.2026 г. Опубликовать настояще распоряжение в газете «Знамя труда» и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального округа в сети Интернет.

Глава округа А.Н. Агеев

Приложение № 1 к распоряжению администрации Сорокинского муниципального округа от 21 января 2026 г. № 45

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

Агеев Александр Николаевич	глава Сорокинского муниципального округа	четверг	с 8.00 до 10.00
Мишарин Виктор Сергеевич	первый заместитель главы округа, начальник отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи администрации Сорокинского муниципального округа	вторник	с 14.00 до 16.00
Долгодуш Сергей Юрьевич	заместитель главы округа, начальник отдела экономики и сельского хозяйства администрации Сорокинского муниципального округа	вторник	с 8.00 до 10.00
Гараба Елена Николаевна	заместитель главы Сорокинского муниципального округа	четверг	с 8.00 до 10.00
Омутных Лилия Александровна	заместитель главы округа, начальник отдела организационной и кадровой работы администрации Сорокинского муниципального округа	пятница	с 13.00 до 16.00
Голендухина Наталья Александровна	начальник отдела образования администрации Сорокинского муниципального округа	вторник	с 8.00 до 12.00
Миллер Людмила Васильевна	начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Сорокинского муниципального округа	среда, четверг	с 8.00 до 10.00
Суздалцева Оксана Алексеевна	начальник отдела земельно-имущественных отношений администрации Сорокинского муниципального округа	понедельник	с 8.00 до 16.00
Тассо Анна Викторовна	заведующий сектором по делам архивов администрации Сорокинского муниципального округа	вторник	с 8.00 до 16.00
Пустовая Екатерина Анатольевна	заместитель начальника отдела экономики и сельского хозяйства администрации Сорокинского муниципального округа	вторник	с 14.00 до 16.00
Мартиш Галина Владимировна	начальник отдела юридической и нормативной работы администрации Сорокинского муниципального округа	четверг	с 14.00 до 16.00
Радаев Юрий Дмитриевич	начальник Управления по работе с территорией администрации Сорокинского муниципального округа	среда	с 8.00 до 12.00
Косовец Ирина Александровна	начальник отдела ЗАГС администрации Сорокинского муниципального округа	среда	с 8.00 до 12.00, с 13.00 до 16.00

Приложение № 2 к распоряжению администрации Сорокинского муниципального округа от 21 января 2026 г. № 45

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН ПОМОЩНИКАМИ ГЛАВЫ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ПО НАСЕЛЁННЫМ ПУНКТАМ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА С 1 ЯНВАРЯ 2026 ГОДА

Населённый пункт	Место приёма	Дни приёма	Время
Сорокинское территориальное структурное подразделение			
с. Александровка	Административное здание с. Александровка, ул. Школьная, 3	среда	с 9 ⁰⁰ до 12 ⁰⁰
с. Осиновка	здание сельского клуба с. Осиновка, ул. Советская, 35	2 пятница	с 14 ⁰⁰ до 15 ⁰⁰
Ворсихинское территориальное структурное подразделение			
с. Ворсиха	Административное здание с. Ворсиха, ул. Новая, 19	1 четверг	с 14 ⁰⁰ до 16 ⁰⁰
с. Покровка	Административное здание с. Покровка, ул. Центральная, 14	1 среда	с 10 ⁰⁰ до 12 ⁰⁰
с. Калиновка	здание сельского клуба с. Калиновка, ул. Зеленая, 10	1 среда	с 13 ⁰⁰ до 14 ⁰⁰
Готопутовское территориальное структурное подразделение			
с. Готопутово	Административное здание с. Готопутово, ул. Центральная, 40	четверг	с 8 ⁰⁰ до 12 ⁰⁰
с. Жидоусово	здание сельского клуба с. Жидоусово, ул. Молодежная, 8	1 вторник	с 9 ⁰⁰ до 10 ⁰⁰
Пинигинское территориальное структурное подразделение			
с. Нижнепинигино	Административное здание с. Нижнепинигино, ул. Новая, 6	четверг	с 8 ⁰⁰ до 12 ⁰⁰
д. Городище	здание сельского клуба д. Городище, ул. Рябошапко, 32	2 вторник	с 14 ⁰⁰ до 15 ⁰⁰
д. Верхнепинигина	д. Верхнепинигина, ул. А. Колмаковой	1 вторник	с 14 ⁰⁰ до 15 ⁰⁰
д. Петровка	здание сельского клуба д. Петровка, ул. Советская, 14	3 вторник	с 14 ⁰⁰ до 15 ⁰⁰
д. Рядовичи	д. Рядовичи, ул. Сидякина	4 вторник	с 13 ⁰⁰ до 14 ⁰⁰
с. Знаменщиково	Административное здание с. Знаменщиково, ул. Советская, 17	четверг	с 8 ⁰⁰ до 12 ⁰⁰

Приложение № 3 к распоряжению администрации Сорокинского муниципального округа от 21 января 2026 г. № 45

ПОРЯДОК ЛИЧНОГО ПРИЁМА ГРАЖДАН

1. Главой Сорокинского муниципального округа

1. Глава округа проводит личный приём граждан один раз в неделю (по четвергам с 8.00 до 10.00).

2. На личный приём главы округа производится предварительная запись в кабинете № 13 администрации округа, либо по телефону 2-27-62.

3. При обращении по личным вопросам к главе округа специалист администрации округа направляет гражданина на личный приём к заместителю главы округа, либо к руководителю структурного подразделения для решения вопроса.

В случае, если вопрос заместителю, либо руководителю структурного подразделения не решён, гражданин с письменным ответом соответствующего должностного лица записывается на приём к главе округа.

4. Гражданин, обращающийся за материальной помощью, должны предоставить перечень документов необходимых для рассмотрения вопроса о выделении материальной помощи:

Ксерокопии: паспорт, страховое свидетельство, ИНН.

Реквизиты банковского счета, Адресная справка (МВД)

Справка о доходах за 6 месяцев (2-НДФЛ, пенсия, субсидии) на всех членов семьи

Справка неработающим из центра занятости населения и ксерокопия трудовой книжки (первая и последняя записи). Документы о праве собственности на дом, квартиру (для помощи на ремонт жилья).

Справку организации здравоохранения по месту жительства или месту пребывания заявителя о невозможности оказания необходимой медицинской помощи в рамках территориальной программы государственных гарантий оказания гражданам бесплатной медицинской помощи - в случае получения материальной помощи на оказание гражданину медицинских услуг.

5. В других случаях – документы, подтверждающие трудовую жизненную ситуацию и необходимость оказания материальной помощи.

Данный порядок разработан в целях оперативного и объективного решения вопросов, поставленных в обращениях граждан.

2. Заместителями главы округа, начальниками отделов, заведующими секторами

1. Заместители главы, начальники отделов, заведующие секторами проводят личный приём граждан по графику, утверждённому распоряжением администрации Сорокинского муниципального округа.

2. Предварительная запись на приём может не проводится. Приём осуществляется в порядке живой очереди.

3. В случае не решения вопроса на личном приёме, должностное лицо, проводившее приём, заполняет карточку личного приёма граждан и направляет на регистрацию специалисту отдела организационной и кадровой работы.

4. Специалист отдела организационной и кадровой работы регистрирует обращение в системе электронного документооборота «Директум», направляет на резолюцию должностному лицу, проводившему приём граждан, и на последующее исполнение обращения.

5. Контроль за исполнением обращения граждан, подготовку ответа на обращение осуществляется должностное лицо, проводившее приём граждан.

3. Помощниками главы Сорокинского муниципального округа

1. Помощники главы Сорокинского муниципального округа проводят личный приём граждан по населённым пунктам Сорокинского муниципального округа по графику, утверждённому распоряжением администрации Сорокинского муниципального округа.

2. Предварительная запись на приём может не проводится. Приём осуществляется в порядке живой очереди.

3. В случае не решения вопроса на личном приёме, должностное лицо, проводившее приём, заполняет карточку личного приёма граждан и направляет карточку с информационной запиской на имя главы округа для решения вопроса (регистрация производится специалистом отдела организационной и кадровой работы). Регистрируется обращение в системе электронного документооборота «Директум», направляется на резолюцию Главе округа для последующего исполнение обращения.

4. Контроль за исполнением обращения граждан, подготовку ответа на обращение осуществляется должностные лица, определенные резолюцией главы округа.

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент общественных связей Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

Подпись индекс 54349.

Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 8. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 816 экз. (6+)